Про досягнення 
учнів та педагогів Славутицької загальноосвітньої школи 
І-ІІІ ступенів №3 у 2018-2019 навчальному році
                   Керівник закладу - Нашиба Геннадій Анатолійович 
     Заклад щодня  прагне стати не кращим за інших, а кращим за себе, ніж він є  сьогоднішній.
    Третя школа – це 17 фахівців «старший учитель», 4 - «учитель - методист»(Змійок О.М., Турчина С.Л., Мех Г.В., Кибенок Н.В.). Педагоги Полегешко В.П., Олекса В.М., Мех Г.В.,  Кибенок Н.В., Кукушкіна Н.П., Туровець Л.І., Кулачок Н.В., Савицька А.В., Турчина С. Л.  посіли  почесні місця на міській віртуальній Дошці Пошани.
 Третя школа – це переможець:

-Міжнародних конкурсів  «Українознавчі пріоритети навчально-виховного процесу», «Усна історія» ( учитель історії та географії Савицька А.В., учні Присяжний В.,  Судоргіна Є.);
- Переможець (ІІІ) обласного етапу олімпіади з технічної праці (учитель Олекса В.М., учень 9 класу Коваленко Богдан);
- Переможець  міського  та учасник  обласного етапу Конкурсу рефератів серед молоді міст- супутників АЕС «Ядерна енергія і світ» ( учитель Олекса В.М., учень – Присяжний Вадим, 10 клас);

- Це 32 переможці Всеукраїнських учнівських олімпіад міського етапу серед учнів 4,6-11 класів( підготували учнів учителі Мех Г.В., Сміян Н.І., Дейнеко О.А., Базилєва Н.М., Можега В.В., Олекса В.М., Кулачок Н.В., Шевчик Т.М., Дубина Н.П., Кукушкіна Н.П., Змійок О.М., Нашиба Г.А., Можега В.В., Поспішна Н.В., Савицька А.В., Даниленко Г.В.);10 переможців Інтернет-олімпіади «На Урок» з англійської мови (учителі Маркіна Н.М., Кукушкіна Н.П.) та 4 переможці з природничих наук (учитель Можега В.В.); переможці конкурсів «Колосок», «Левеня», «Кенгуру», філологічних конкурсів.
  -Переможець Всеукраїнського Інтернет-конкурсу «Екологічна грамотність» на сайті «Всеосвіта» (координатор - учитель Можега В.В.).

  -Призер Конкурсу- захисту МАН (ІІм., учитель Можега В.В., учениця 9 класу Делікатна Поліна);

   -Переможець міського та учасник обласного етапів Всеукраїнського  конкурсу «Інноваційний урок фізичної культури та урок фізичної культури з елементами футболу» (учитель Полегешко В.П., координатор участі в конкурсі- заступник директора з НВР Купрієнко Т.В.) ;
 -Переможець міського та обласного етапу  змагання «Козацький гарт»;

 -Переможець міських  спортивних змагань «Веселі старти», «Лелеченя», міських змагань з волейболу, з міні-футболу з нагоди 5-ї річниці Національної Гвардії України (координатор участі учнів-учитель Полегешко В.П.); 

 -Призер (ІІІм) міського етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»).
 -Переможець  міського конкурсу «Педагогічне есе» (учитель початкових класів Ігнатенко О.С.).
Школа три роки поспіль бере участь в інноваційному  проекті «Педагогіка партнерства»(учитель Мех Г.В.).
Роботи з досвіду вчителів представлені на міській та обласній педагогічній виставці (учителі Мех Г.В.,Савицька А.В.,(обласний етап), Полегешко В.П., Можега В.В.,Товста О.М., Щеголькова Т.М., Мишко О.М., Дідовець Т.М.- міський етап).
Вчителі є  учасниками регіональної (не)конференції та форуму «НОВА УКРАЇНСЬКА ШКОЛА» ( Мех Г.В., Кукушкіна Н.П., Маркіна Н.М., Купрієнко Т.В., Щеголькова Т.М., Шевчик Т.М.)

 Заступник директора з НВР                       Т.В. Купрієнко

